
Pravidla 
(Vidlácké války VII – Rozkol) 

Akce se můžete zúčastnit od věku 10 let. Ovšem hráči mladší 18 let musí přinést 
podepsané potvrzení o souhlasu rodiče či zákonného zástupce. 

 

Kostým 
●​ Z kostýmu musí být jednoznačně patrné, ke které straně hráč patří. Každý hráč 

je povinen mít kostým s těmito prvky:   
○​ Horňáci – klobouk + červené prvky 
○​ Dolňáci – čepice + modré prvky 

●​ Každý hráč je povinen mít kostým po celou dobu bitvy. 
●​ Inspiraci pro kostým naleznete zde: 

https://www.rajce.idnes.cz/fotopokr/album/2024-03-16-vidlacke-valky  
●​ Rukavice jsou výrazně doporučeny! 

 

Životový systém 
Základní počet životů je 1. Tolik životů má každý, kdo bude vpuštěn do hry. Další životy 
budou přidělovány organizátory před bitvou podle následujícího systému: 

●​ +1 život za hezký kostým (čepice, klobouk, jiná pěkná část kostýmu) 
●​ +2 životy za sladěný kostým, který skvěle sedí do zasazení hry 
●​ +1 život za „vidláckost“ – např. kouká vám sláma z bot, bojujete motykou apod. 

Maximálně lze za kostým získat 4 životy. Na kostýmu musí být jednoznačně poznat, ke které 
straně hráč patří (klobouk/čepice). Při posuzování kostýmů se budeme řídit především 
vzhledem kostýmu. Pokud si nejste jistí svým kostýmem, napište nám. 

 

Zbraně 
●​ Bojuje se měkčenými, bezpečnými maketami zbraní, které budou před hrou 

zkontrolovány organizátory. 
●​ Zbraň nesplňující bezpečnostní standardy nebude organizátory schválena k 

použití ve hře. 
●​ Jsou zakázány veškeré tyčové, bodné, palné zbraně a řemdihy. 

https://www.rajce.idnes.cz/fotopokr/album/2024-03-16-vidlacke-valky


 

●​ Povoleny budou: 
○​ jednoruční zbraně do 90 cm 
○​ obouruční zbraně do 140 cm 

●​ Sekery a kladiva musí mít obalené toporo alespoň do jedné třetiny délky. 
●​ Štíty: 

○​ kulaté do průměru 65 cm 
○​ nebo nepřesahující rozměry 50 × 60 cm 
○​ bez ostrých hran (doporučeno měkčení kůží, provazem či hadicí) 

●​ Kuše a luky: 
○​ maximální nátah 15 kg 
○​ odpovídající měkčená munice 
○​ šípy a šipky opatřeny bezpečnostními hlavicemi a alespoň dvěma letkami 
○​ průměr hrotu bezpečnostní hlavice min. 5 cm 

●​ Praky: 
○​ pouze odstředivé, munice musí být měkčená 
○​ ruční praky (odstředivé i vidlicové) s měkčenou municí o velikosti tenisového 

míčku a váze max. 45 g 
●​ Zakázáno je ničit či schovávat cizí munici. Použití cizí munice jen po domluvě s 

majitelem. 
●​ Drobné vrhací zbraně s příběhem: max. 3 ks munice na osobu (nutno nahlásit 

předem). 
●​ Všechny zbraně ubírají jedním zásahem 1 život. 
●​ Pro střety na návsi mezi sousedy si prosím vezměte krátké měkčené zbraně do 

maximální délky 60 cm →Vítány jsou zejména věci, jenž vám běžně přijdou pod 
ruku při domácí hádce od měkčených nožů, palic, pánví, vařeček, hrnků až po 
měkčený škrpál a zeleninu. Fantazii se meze nekladou.  

●​ Dbejte prosím na bezpečnost dané zbraně. 
 

Údery a boj 
●​ Zakázáno útočit na hlavu, krk a rozkrok.  

○​ V případě zakázaného zásahu oba hráči dočasně opouštějí boj, dokud 
zasažený není schopen návratu. 

●​ Zásahová plocha: „dlouhý neoprén“ – tělo, nohy až do kotníků (včetně), ruce až do 
zápěstí  (včetně). 

●​ Zásah musí být tlumený a přizpůsoben zbroji a stavu nepřítele. 
●​ Zásah je platný, pokud se zbraň/projektil zastaví o zásahovou plochu. Nelze 

zasáhnout více nepřátel najednou. 
●​ Zásah uznává zasažený, každá rána musí být vedena s dostatečným nápřahem. 
●​ Bezpečnost má vždy přednost. Pokud se boj stane rizikovým, okamžitě jej přerušte a 

zajistěte bezpečné podmínky pro pokračování. 
●​ Na dotaz jste povinni oznámit přesný počet zbývajících životů. 
●​ Souseky platí pro oba zasažené; po úspěšném zásahu se souboj nepřerušuje. 



●​ Zakázáno je vytrhávání zbraní a fyzický kontakt (např. navalování štítem, probíhání 
řady). 

●​ Rudá stop – Pokud se ve hře stane vážná situace a hráč potřebuje okamžitě 
zastavit boj, vykřikne „Rudá stop“. V tu chvíli musí být boj okamžitě přerušen. Hra 
může pokračovat až poté, co hráči nebo organizátor situaci vyřeší a odpočítají 
obnovení boje. 

●​ Pokud hráč zemře (0 životů), odchází s rukou na hlavě nejkratší cestou na 
shromaždiště. Oživování podle pravidel sdělených organizátorem. 

 

Při hře 
●​ Neničte rekvizity. 
●​ Bojujte s rozumem a ohledem na velikost soupeře. 
●​ Respektujte pokyny organizátorů, CP postav, zdravotníků a velitelů. 
●​ Všichni účastníci musí počítat s tím, že na akci platí ZÁKAZ konzumace alkoholu a 

jiných návykových látek! 
●​ Při hrubém porušení pravidel si organizátoři vyhrazují právo neprodleně 

vyloučit hráče ze hry bez nároku na vrácení registračního příspěvku. 
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